

Юбилей страны детства

Надежда ФРОЛОВА.
Фото Юрия МАТЯША.

А знаешь ли ты, дорогой читатель, что произошло в Красноселькупе тридцать пять лет назад? Событие это было значимым и без сомнения радостным для всех, ведь прямо в центре села открылся чудесный дом, в котором поселилась сказка. Многие из нас успели там побывать в своём детстве, а теперь мы, повзрослевшие дяди и тети, ведём туда своих малышей. Догадались, о чем речь? Один из самых старейших и лучших детских садов района отметил юбилей.

Невероятно, столько лет прошло, а в стенах «Теремка» всё также вкусно пахнет плюшками и звучит детский смех. А воспитатели, которых мы ласково называем вторыми мамами, по-прежнему встречают малышей, знакомят их с новым, невероятным миром, полным открытий.

Этот большой юбилей маленькой страны детства отметили 27 апреля в зале ЦДиНТ и, надо заметить, довольно оригинально. Сами воспитатели постарались и удивили зрителей, но об этом чуть позже.

Почетные гости спешили поздравить юбиляров, говорили самые важные и трогательные слова в адрес тех, кто не жалея себя, не думая ни о славе, ни о наградах, без остатка растворяясь в работе, все эти годы создавали в стенах садика неповторимую атмосферу добра. Почетными грамотами и благодарственными письмами главы района, Районной Думы, Администрации МО с. Красноселькуп и департамента образования ЯНАО за многолетний и добросовестный труд и в связи с 35-летием учреждения были отмечены сотрудники «Теремка». Среди награжденных – Валентина Сергеевна КАРАСЮК, которая трудится в любимом детском саду с момента его основания. Честь и хвала этим замечательным людям, всю свою жизнь связавшим с нелегким трудом воспитания детей!

Но поздравления на этом не закончились: заместитель главы Администрации района по социальным вопросам Ольга ПЕТРОВА вручила педагогическому составу детского сада цветной принтер, а также Грант главы района в размере 300 000 рублей за первое место в конкурсе инновационных проектов реализуемых на территории МО Красноселькупский район на осуществление

сказала Ольга Фёдоровна. – Это образовательное учреждение с богатой историей, с большими, хорошими педагогическими находками и выпускниками. Педагогический коллектив надежный, серьезный, профессиональный и ряд этих слов можно продолжать бесконечно. Здесь работают педагоги с большой буквы, заботливые младшие воспитатели, ответственный обслуживающий персонал, все вы – идейные

поздравляли и награждали, а потому, что они, выпорхнув на сцену словно белоснежные птицы, грациозно и элегантно исполнили танец с веерами. Глядя на сцену, не верилось, что это не артисты, а наши педагоги, которые еще утром встречали в детском саду ребятню, а вечером, как ни в чем не бывало, радовали зрителя. Концертная программа была очень насыщенной и на смену своим воспитателям вышли их не менее талантливые воспитанники. Словно маленькие яркие смешинки, они прекрасно поднимали настроение раз-



проекта «Экспериментирование как основа познавательной исследовательской деятельности старших дошкольников».

Каким же был наш детский сад много-много лет назад?

Зрители смогли увидеть на большом экране. Видео презентация с черно-белыми фотографиями словно перенесла всех в те далекие годы. Вглядываясь в старые фото, каждый старался увидеть знакомые лица... Как давно это было... Но в тот момент, когда на экране стали появляться современные фотографии и видеозарисовки, зрители увидели, каким стал «Теремок» за годы развития.

– Детский сад «Теремок» один из старейших детских организаций на территории Красноселькупского района, –

вдохновители многих проектов, которые происходят на территории детского сада и за его пределами. Огромное вам спасибо за то, что вы ежедневно теплоту своей души отдаете маленьким детям. Я сама педагог, но думаю, что никогда бы не смогла быть воспитателем детского сада. Ведь непросто стать другом и наставником каждому малышу. Нужно понять каждого, обнять, обогреть и суметь заслужить доверие, чтобы он от мамы к вам протянул свои руки... Вы – огромные молодцы и профессионалы с большой буквы! Спасибо вам за это!

Мудрые хранители радужных сердец

Настоящими звездами этого юбилейного концерта стали именно воспитатели и даже не потому, что в течение вечера их

нообразными танцевальными номерами. Одно из выступлений – танец с полотнами «Небеса» оказался настолько проникновенным, что зрители следили за каждым движением дошколят. Ребятишки справились и, несмотря на сложность композиции, выступление получилось невероятно впечатляющим. Завершающим аккордом стала финальная песня малышей, под звучание которой на сцену вынесли огромный именинный пирог.

Праздник удался! Глядя на просветленные лица и эти добрые, нежные глаза, очень хочется верить, что всё то хорошее, что было сказано в этот день, сбудется. А всё прекрасное, что было вложено этими замечательными педагогами в подрастающее поколение, отзовется будущими достижениями.